

# A világúrról nyomoztak

**A világúr és az ember volt a témája a Bod Péter Országos Könyvtárhasználati diákverseny második, megyei fordulójának, amelyet tegnap tartottak a Somogyi-könyvtárban. A megmérettetés legfőbb célja évről évre a tehetséggondozás: a tanulók információs műveltségének fejlesztése.**

**SZEGED**  
KOÓS KATA

Tizenhárom szegedi és csongrádi diák tette próbára információs műveltségét és kreativitását a Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny Csongrád megyei fordulójában, amelynek a Somogyi-könyvtár adott otthont. A versenyzők a szegedi Béke utcai, az Arany János Általános Iskolából, a Radnóti Miklós Kísérleti Gimnáziumból, az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskolából, valamint a Csongrádi Batsányi János Gimnáziumból érkeztek.

– Két korcsoportban, 7–8. osztályosoknak, illetve 9–10. évfolyamos diákoknak hirdették meg a versenyt, amely alapvetően egy tehetséggondozó vetélkedő az Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum szervezésében. A gyerekek egyénileg versenyeznek. A megyei megmérettetést egy iskolai forduló előzte meg, amelynek győztesei tehettek tegnap próbára magukat minden megyében. Közülük a legjobbak bejutnak majd az országos döntőbe – magyarázta Kulcsár Marianna



A verseny megmutatja a diákoknak, hogy a könyvtárakban minden tudásterület összekapcsolható. FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

könyvtáros, a verseny megyei szervezője. Hozzátette, a megmérettetésnek minden évben van egy témája, ami idén a világúr és az ember. Ebben a tematikában kellett a diákoknak információt keresniük, azokat megérteniük és egy központi feladatsor megoldásához felhasználniuk. A felhasznált dokumentumok forrására pedig etikusan hivatkozniuk kellett.

A központi tematika mellett irodalmi, biológiai és néprajzi témájú feladatok is várták a versenyzőket. E sokszínűséggel a szervezők legfőbb célja annak szemléltetése, hogy a könyvtárakban minden tudásterület összekapcsolható, nincsen tantárgyakra darabolva, mint az iskolában.

– A gyerekek ebben a fordulóban nem használhattak internetet, tehát elsősorban a katalógus és a könyvtári állomány

az, ami alapján az információkat keresniük kellett. Kifejezetten az információkeresés és a szövegértés, egy-egy téma mélyebb megismerése kapta a hangsúlyt, hogy a sok-sok dologból ki tudják szűrni azt az egy lényeges információt, amelyre szükségük volt. Egy igazi kutakodós, mondhatni nyomozós játék ez – fejtette ki a szervező.

Ágoston Dorina, a Csongrádi Batsányi János Gimnázium nyolcadik osztályos diákja idén második alkalommal jelentkezett a versenyre.

– Tavaly nagyon jól szórakoztunk. Érdekes és nagyon jó fejlesztő feladatok voltak, amelyekkel iskolai keretek között nem találkozunk – mondta.

Országos szinten 51 település 106 iskolája kapcsolódott be a versenybe.